



МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(Минприрода России)

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
ПО НЕДРОПОЛЬЗОВАНИЮ

(Роснедра)

Б. Грузинская ул., д. 4/6, Москва, Россия, 125993
Тел.: (499) 766-26-69; факс: (499) 254-82-77
E-mail: rosnedra@rosnedra.gov.ru



101322 745102
№ ЕК-00-31/3045
от 24.03.2016

Генеральному директору
ООО «АСЭРГРУПП»
С.А.Штаревой

ул. Правды, 24, строение 4
г. Москва, 127137

ПРИВЕТСТВИЕ

УЧАСТНИКАМ XII Всероссийского Конгресса «Государственное регулирование недропользования 2016»

Уважаемые коллеги! От имени Федерального агентства по недропользованию рад приветствовать вас на XII Всероссийском Конгрессе «Государственное регулирование недропользования 2016».

В современных условиях изменения глобального сырьевого рынка, как никогда, важно понимание того, что развитие экономики России невозможно без системного подхода к усовершенствованию регулирования одной из ключевых для страны отраслей - недропользования. Сегодня государство уделяет особое внимание вопросам рационального и эффективного использования природных ресурсов, поскольку для действенного функционирования сферы недропользования и охраны окружающей среды необходимо создание благоприятной правовой среды, обеспечивающей соблюдение публичных и частных интересов и их всестороннюю защиту.

Совершенствование нормативно-правовой базы, проводимое в последние годы, положительно сказывается на повышении инвестиционной привлекательности геологоразведочных и добывчих работ и снижении излишних административных барьеров. Тем не менее, в этой области остаются достаточно острыми вопросы законодательного регулирования в сфере лицензирования недропользования, расчета платежей за пользование недрами, обеспечения судебной практики и охраны окружающей среды при пользовании недрами.

Хотелось бы надеяться, что участники Конгресса уделят особое внимание вопросам применения новой классификации запасов и ресурсов углеводородного сырья и

Хотелось бы надеяться, что участники Конгресса уделят особое внимание вопросам применения новой классификации запасов и ресурсов углеводородного сырья и документам, принимаемых в ее развитие, обсудят подходы к формулированию новой классификации запасов и ресурсов твердых полезных ископаемых.

Считаю важным рассмотреть вопросы формирования новых механизмов предоставления в пользование участков недр с целью геологического изучения углеводородного сырья и твердых полезных ископаемых в рамках заявительного порядка и стимулирования вовлечения в освоение трудноизвлекаемых запасов полезных ископаемых, а также установления правил разработки месторождений твердых полезных ископаемых и углеводородного сырья; снятия административных барьеров в сфере недропользования.

Уверен, что **XII Всероссийский Конгресс** будет способствовать решению имеющихся на сегодняшний день проблем в отрасли, с учетом роли и места минерально-сырьевой базы страны в динамике развития современной России, определит стратегические направления развития рационального недропользования в современных условиях.

Активное участие всех делегатов в обсуждении научной и организационной деятельности позволит наметить пути дальнейшего развития геологической отрасли.

Желаю организаторам и всем участникам конгресса плодотворной работы и эффективного взаимодействия.

Заместитель Министра природных ресурсов
и экологии Российской Федерации –
руководитель Федерального
агентства по недропользованию



Е.А. Киселев